Юбилей детского сада — это особый праздник, настоящий калейдоскоп детских голосов, озорных глаз, улыбок и смеха.

Шестьдесят лет прошло с того дня, как впервые распахнулись двери детского сада «Светлячок» города Нурлат и в его стенах зазвучали детские голоса. Многие выпускники этого образовательного учреждения давно стали взрослыми людьми, но и они спешат сюда — уже со своими детьми, внуками.

За 60 лет заведующими детского сада были: Верина Елизавета Петровна, Купцова Валентина Михайловна, Габайдуллина Махтабира Абдрахмановна, Вырдина Елена Анатольевна, Минибаева Карина Павловна, Кузнецова Алевтина Аркадьевна. Детский сад во многом обязан именно им, проявившим себя хорошими организаторами.

С 1 сентября 2015 года заведующим детского сада является Мазитова Альфия Шамилевна.

Благодаря ее руководству, в детском саду «Светлячок» уютно и комфортно и детям, и родителям. В подчинении у нее находится 38 человек, из которых педагогических работников — 15. В настоящий момент в дошкольном учреждении функционирует 7 групп, численность воспитанников составляет 93 детей. Наш заведующий Мазитова Альфия Шамилевна, обладает необходимыми умениями, навыками и качествами руководителя, грамотно и продуманно выстраивающего свою работу и работу всего коллектива для достижения поставленных целей.

Наш сад 29.09.2023 года отметил «День дошкольного работника», День пожилого человека» и «Юбилей 60-летие Детского сада «Светлячок».

На празднике детей и сотрудников детского сада тёплыми словами и подарками поздравила и пожелала успехов в благородном деле в воспитании детей, начальник управления образования Рахматуллина Алсу Насыховна, она отметила почётной грамотой руководителя Мазитову Альфию Шамилевну и сотрудников ДОУ.























Поздравила с 60- летним юбилеем председатель ТПО Сагирова Фаридя Мухлисовна, она вручила благодарность сотрудникам ДОУ за многолетний добросовестный труд в профсоюзе.









Все были рады встретить в нарядном зале ветеранов дошкольного образования, проработавших в этом детском саду не один год, услышать от них приятные поздравления. Сколько малышей прошло через их руки, сколько отдали они тепла и ласки каждому ребёнку. А самым приятным подарком для самих ветеранов было выступление самых маленьких ребят детского сада.



В детском саду трудятся по-настоящему творческие люди — воспитатели. У них есть помощники, работники кухни, повара, которые вкусно готовят, специалист по стирке белья, дворник, поддерживающий чистоту в дошкольном учреждении, прекрасный коллектив специалистов.

Коллектив детского сада идет в ногу со временем, учится и профессионально растет: педагоги регулярно повышают свою квалификацию, очно и дистанционно участвуют в конференциях, семинарах, вебинарах и конкурсах. Воспитанники детского сада, под руководством педагогов, являются активными участниками муниципальных и республиканских конкурсах.

Юбилейная дата уйдет в историю, а впереди у замечательного коллектива — новые открытия, достижения, свершения, постоянное повышение педагогического мастерства, участие в общественных мероприятиях района, а самое главное — непрерывный процесс воспитания, образования, обучения тех, за кого они в ответе — за юных жителей! А значит, будут по-прежнему познаваться окружающий мир, осваиваться первые уроки доброты, дружбы. Жизнь продолжается, детство не уходит никуда — оно жило, живет и будет жить в «Светлячке», в любимом для многих детей детском саду!



